



# 70载光辉岁月 新实践出彩中原

2019全国两会·同期声



## 人民日报

# 《人民日报》发表河南省委书记、 省人大常委会主任王国生署名文章 扎实做好“三农”工作

### 编者按

昨日,《人民日报》全国两会特刊发表省委书记、省人大常委会主任王国生署名文章:《扎实做好“三农”工作》。文章说,习近平总书记参加十三届全国人大二次会议河南代表团审议时,对实施乡村振兴战略、做好“三农”工作指路领航,讲清了工作重点和实现的方法途径,讲清了河南的地位和责任。

文章刊发后,央媒、互联网大平台、9个国家中心城市媒体、十几个主要省会城市媒体、郑州市五大媒体及河南省18地市媒体、郑州市辖县级融媒体中心等启动媒体“五级联动”同步推送,截至3月13日0时,全国共有128家媒体转发,人民网、新华网、今日头条、凤凰网、新浪、搜狐、百度、腾讯、澎湃等10余个全国性平台的100多个新媒体账号转发,移动端受众超过1000万人次,目前数据还在不断刷新。

本报今日全文转发此署名文章。



强化农业农村优先发展导向,在推动农业强、农村美、农民富中实现农民群众美好梦想。



人民日报相关报道  
扫码看

习近平总书记参加十三届全国人大二次会议河南代表团审议时,对实施乡村振兴战略、做好“三农”工作指路领航,讲清了工作重点和实现的方法途径,讲清了河南的地位和责任。我们要深刻学习领会,把握精神实质,在希望的田野上谱写更加绚丽的篇章。

用心体会总书记对农业的高度重视、对农村的深切牵挂、对农民的真情厚爱,对总书记的嘱托从整体上去理解、从重点上来把握、从贯通中求深化、从落地上做文章,不忘初心、不忘根本,强化

农业农村优先发展导向,在推动农业强、农村美、农民富中实现广大农民群众每一个美好梦想。

总书记指出,河南农业特别是粮食生产对全国影响举足轻重,我们感到了沉甸甸的责任。我们要把扛稳这个责任,作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体行动,作为解决“三农”问题的重大机遇,作为推动高质量发展的战略之举,始终警钟长鸣,强化问题导向,坚决守住耕地红线,深化农业供给侧结构性改革,把结构调优、链条拉长、质量提级,在更好推动

由“国人粮仓”到“国人厨房”再到“世界餐桌”的嬗变中,彰显河南的新担当新作为。

对标总书记要求,看一看哪些方面做得比较好,哪些方面做得还不到位,哪些方面还存在问题,深入开展专题调研,进一步明思路、强措施、补短板,集中力量一项一项突破。狠抓作风转变,弘扬焦裕禄同志的“三股劲”,坚决防止形式主义、官僚主义,勇于担当担难担险,以扎实的实践成果和工作成果,向党和人民交出一份满意的答卷。(原载于2019年3月12日《人民日报》)

## 市领导点赞郑州全媒体 展示河南好形象郑州好声音



扫码看新媒体报道

本报讯 3月12日下午,受河南省委常委、郑州市委书记马懿委托,全国人大代表、郑州市市长王新伟,全国人大代表、郑州市人大常委会主任胡荃来到位于北京的全国两会郑州全媒体“新闻会客厅”,看望前方报道团队,称赞全媒体两会报道以专业的水平、创新的方式、多元的传播和有效的传播及时准确报道了大会精神和河南团相关活动,全面展示了河南好形象、郑州好声音。

王新伟表示,全国两会是我国人民政治生活中的一件大事,媒体宣传报道责任重大、使命光荣。

5年来,郑州市委宣传部统筹《郑州日报》、《郑州晚报》、郑州人民广播电台、郑州电视台、中原网等5家媒体,抽调精兵强将组成郑州全媒体联合报道团队,在北京设立“全国两会郑州全媒体新闻会客厅”,采访报道大会精神,展现驻豫代表和委员的良好形象,展示河南及郑州持续发展的良好态势。尤其是今年,按照省委宣传部统一部署,郑州全媒体前方报道团队成立了临时党支部,以加强对宣传报



道工作的领导,以党建高质量推动宣传报道高质量。

3月8日总书记来河南代表团审议当天,《郑州日报》推出了大型特刊《澎湃动力》,生动呈现总书记殷殷嘱托在中原大地迸发出的磅礴伟力、激发出的澎湃动力,受到中宣部和省委宣传部的肯定和表扬。

王新伟说,总书记来河南团审议并发表重要讲话后,郑州全媒体迅速行动,推出《我们和总书记在一起》《出彩中原·郑在学习》《70载光辉岁月新实践出彩中原》《豫实干 豫出彩 豫幸福》《一分钟看遍河南》《文化传承河南力量》《奋斗在2019年的春天里》《学习时间》《出彩河南 魅力郑州》等

多个重磅高质量专栏,同时央媒、网媒、9个国家中心城市和十几个省会城市媒体,郑州市属五大媒体及河南18地市媒体、县级融媒体中心五级联动,前后方配合,全面报道河南各界的学习心得和落实,传播面广、传播效果好,受到上级宣传部门的表扬和业界同行点赞。这与近70名郑州全媒体记者经常工作到凌晨的付出和努力分不开,新闻报道真正起到了营造氛围、凝聚力量、助推发展的良好作用。

王新伟寄语郑州全媒体,下一步要按照总书记提出的“四全媒体”新要求,按照省委、市委统一部署,守正创新、再接再厉,把学习总书记在河南代表团的重要讲话和视察指导河南时的重要讲话贯通起来,宣传广大干部群众学习贯彻重要讲话精神的热潮和具体举措,做到学习有信仰之力、贯彻有敬畏之心、落实有实干之功,为郑州加快国家中心城市、助力中原更加出彩、出重彩营造良好氛围、凝聚更多力量。

郑州全媒体记者 董艳竹/文 马健 宋晔/图